

Вагончик тронулся...



ТВ Парк. - 1998. - 30 марта

Завершается показ десятисерийного фильма «Зал ожидания». И теперь, когда все самое трудное позади, герои сериала могут расслабиться и даже кое-чем поделиться с друзьями-журналистами. Михаил Боярский не скрывает: «Да, были проблемы и с режиссером, и с отвратительной погодой, и с деньгами. Но я привык к этому. Актеры — народ, жадный до работы больше, чем до материальных благ. И если Ульянов и Тихонов молча переносят это, то уж нам-то что...». А Тихонов признался «ТВ Парку»: «Может быть, это моя лебединая песня». Андрей Соколов на мой вопрос, что было забавного на съемках, ответил: «Самое забавное то, что сняли кино. У всех работа в Москве. А съемки-то проходили в Белоруссии, от поезда к поезду. Бывало, за две минуты до окончания съемки приходилось уезжать. А однажды я сел не в тот поезд. Обнаружил это, когда проводница стала проверять билеты. Пришлось на машине догонять свой поезд... На самом деле я не понимаю, как все это произошло. Немыслимо собрать такую компанию, невозможно снять фильм на такие деньги. И нельзя в мороз сниматься нагишом».

*Надежда Пабауская
Фото автора*